«НАША СЕМЕЙНАЯ ТРАДИЦИЯ – УЧИТЬСЯ В ПЯХКЛИМЯЭСКОЙ ГИМНАЗИИ»

Многие могут сказать, что школа - лишь ступень в жизни, но, по моему мнению, это что-то большее. Школьные годы навсегда остаются в памяти, поэтому большинство родителей выбирает школу ответственно, ведь они хотят для своих детей самого лучшего. Я знаю это потому, что так было в нашей семье.

Пяхклимяэская гимназия — родная школа моей мамы. Она помнит всех своих учителей, многие из них до сих пор здесь работают и тоже её помнят. И неудивительно. Ведь долгие годы мы проводим в школе чуть ли не большую часть своего времени, получая жизненный опыт из самых разных ситуаций. Здесьучителя передают нам знания, ученики учатся соблюдать правила, корректно общаться, дружить и делать что-то хорошее вместе. Все как в настоящей семье! А мы не забываем близких людей. И так из года в год.

Я тоже рад учиться в Пяхклимяэской гимназии. Не только потому, что школа рядом с домом и тут много хороших учителей, но и из-за моих друзей. Благодаря им, школьные будни не кажутся однообразными и скучными. С моим классом было столько историй, сколько слов в этом сочинении! Конечно, не всё проходит гладко, и бывают сложные дни. В моей жизни сейчас школа - главное испытание. До пятого класса я был отличником, но чем дальше, тем труднее. Хорошо, что многие учителя понимают сложности моего характера, помогают выйти из непростых ситуаций.За это им огромное спасибо! Каждый раз, когда я получаю «5», мое настроение поднимается, чувствую, что сделал что-то важное. Я очень хочу окончить школу достойно.

В этом году в первый класс в нашу гимназию пошёл мой младший брат. Чем не семейная традиция? Надеюсь, ему понравится тут учиться. Я хочу пожелать школе долгих лет, процветания и выдающихся учеников. С юбилеем, родная школа!

Власюк Павел, ученик 7А класса

Школа-это первый шаг к самостоятельной жизни. Именно она больше всего влияет на распорядок моего дня. Здесь общаюсь с друзьями-одноклассниками, на уроках узнаю много нового и интересного. В школе многое происходит впервые: и первый урок, и первая победа, и первое поражение, и первая любовь. В школу я пришёл робким, застенчивым, неумелым. Это были самые первые мои волнения и переживания. С первой учительницей мне повезло - это была Елена Анатольевна Филиппова. Она строгая, добрая и мудрая. Елена Анатольевна научила меня не только читать, писать, дружить, но и очень важному: быть честным, отзывчивым, уметь жить в коллективе. Поэтому расставание с начальной школой и с Еленой Анатольевной для меня было тяжелым и очень грустным.

Я люблю свою школу. Мне кажется, она особенная. Конечно, внешне она обычная, такая, как тысячи школ в стране. В ней просторные классы. Для других они обычные, для меня здесь всё особенное, потому что это моя родная школа...

В моей школе талантливые учителя. Мой любимый предмет-математика. Преподаёт её Ольга Анатольевна Грачева, которая умеет заинтересовать предметом, рассказывает много увлекательного и полезного. А классный руководитель и учитель русского и литературы Елена Николаевна Андреенкова умеет вдохновить, поднять настроение и наполнить день позитивом. Хотя она очень строгая и требовательная, но я знаю, что у нее очень доброе сердце.

У меня очень весёлый класс. Каждый в нем талантлив по-своему. У нас есть актёры, спортсмены, фигуристки, баскетболисты, музыканты. А школа-это место, где мы все можем развивать свои таланты и открывать свои лучшие стороны.

Я ученик Пяхклимяэской гимназии. В этом году нашей школе исполнится 45 лет. Учителя делают всё, чтобы в современных кабинетах было красиво и уютно. Школа идёт в ногу со временем. В юбилейный год желаю нашей школе процветания. Пусть каждый учитель и ученик оставят памятный след в истории родной школы. Трудно представить, сколько хороших людей вышло из её стен. Выпускники нашей школы занимают руководящие должности. Я думаю, что школа помогла и поможет многим стать достойными людьми. С юбилеем, родная школа!

Михайлов Никита, ученик 7А класса

«СЛОВО О ШКОЛЕ»

Вы когда-нибудь скучали по школе? Я да. Мне знакомо это чувство, оно появляется у меня каждый год в самый разгар лета.

Вы думаете, я просто скучаю по школьным друзьям? Нет, мне этого мало! Мне нужно услышать звонок или не услышать его, когда учитель так интересно рассказывает. Я хочу сесть за парту, поломать голову над задачкой, порадоваться пятерке, поволноваться на контрольной... А еще я скучаю по шуму на перемене, по суете в раздевалке, по тишине в библиотеке, по очереди в столовой...Я скучаю по школе как по дому. Говорят, что школа – это второй дом. Для меня это правда. Я живу на два дома, конкретно сейчас я нахожусь в школе дольше, чем дома. Именно в школе во мне зародился учебный дух. Я люблю учиться, я люблю нашу школу, Пяхклимяэскую гимназию! В этом году моей школе 45 лет! Я поздравляю тебя, школа!

Теперь ты знаешь, что я скучала по тебе, скучаю и буду скучать! Уверена, что буду скучать даже на лекциях в университете и за рабочим столом в собственном кабинете!

Наумова Дарья, ученица 5R класса

Школа – это мир знаний. В ней мы проводим большую часть своего времени, получаем знания, находим новых друзей и учимся жизни. Школа дарит нам тепло и радость. Учителя отдают нам свою душу, стараются, чтобы у нас всё получалось, помогают во всем. Уютную атмосферу в нашей школе передают стены, которые украшены нашими рисунками, отрывками из сочинений и различными познавательными заметками. В школе проходит много мероприятий, на которых ученики всех классов поют песни, танцуют, читают стихотворения, ставят театральные сценки. Именно на таких мероприятиях каждый может показать свои таланты.

Я очень рада, что учусь в 5R классе. Сегодня я точно могу сказать, что это особый мир учеников и учителей, в котором очень интересно, хотя не всегда легко и просто. У нас самые лучшие учителя! Они не просто проводят уроки, каждый старается заинтересовать своим предметом, но не только. Еще они учат нас быть добрыми, честными и дружными. Очень заботливая у нас наша классная учительница Татьяна Юрьевна Ерошенко. Она беспокоится о наших оценках, подсказывает, когда нужно идти на консультацию, успокаивает наших мальчишек на переменах и переживает, если кто-то пришел в школу без шапки. А еще она организует много интересных экскурсий. Мы ее очень любим.

Если кто-то скажет, что в нашем городе есть школа лучше, я спорить не буду. Возможно, что так оно и есть, но если спросят меня, то я отвечу, что лучшая школа – это моя родная Пяхклимяэская гимназия! Я очень люблю свою школу, свой класс, своих одноклассников, и, наверное, мне будет очень грустно расставаться с ней, когда я вырасту.

Арина Полуэктова, ученица 5R класса

«ЧЕМУ Я УЧУСЬ В ПЯХКЛИМЯЭСКОЙ ГИМНАЗИИ»

С первого дня, как я переступил порог этой школы, понял, что буду учиться здесь и только здесь. Мне нравилось все: здание, учителя, занятия. К зиме я выбрал себе учителя и смело заявил ей об этом: «Леонидовна, а я буду у тебя учиться!».

Так начиналась моя школьная жизнь в самой лучшей гимназии, в самом лучшем классе, с самой лучшей первой учительницей. Вот уже восьмой год каждое утро с радостью иду в школу. Здесь у нас особенный фантастический мир, иная реальность. Здесь тебе и борьба за выживание, и свои супергерои, и добрые волшебники и злые феи. В такой обстановке есть чему поучиться. Несомненно, школа дарит детям знания, необходимые для будущей жизни. Но кроме знаний, школа учит общению в коллективе и умению добиваться своих целей, учит ответственности и учит переживать радость успеха – и своего собственного, и своих одноклассников. В нашей гимназии в особой атмосфере зарождается любовь к знаниям, чтению, творчеству. Безусловно, чему я научусь в школе, зависит от меня самого. Школьная отметка – это результат моего труда! Но самую настоящую оценку за мою учебу будет ставить сама жизнь.

Наши мудрые учителя знают эту истину и учат нас быть честными, сообразительными, умными, помогают определиться в выборе своих увлечений.

Самые важные годы жизни человек проводит в школе. Здесь мы общаемся, советуемся и взрослеем. Недаром взрослые говорят, что школьные годы — это лучшее время их жизни. За 45 лет в стенах гимназии выросло не одно поколение прекрасных людей, и мне нравится, что я являюсь маленькой частичкой огромного организма — Пяхклимяэская гимназия.

Есть такая книга «Я хочу в школу!», которую написали Пастернак и Жвалевский. В повести рассказывается об удивительной школе, необычных уроках. Мне приятно осознавать, что моя гимназия не хуже, и, как герои книги, я могу сказать: «Я хочу в школу! Я хочу на уроки! Там мне интересно!»

Алексей Ганюков, ученик 8С класса

В нашем прекрасном городе работают десять школ, каждая из которых по-своему хороша. А я учусь в Нарвской Пяхклимяэской гимназии, бывшей школе №11. Моя школа относительно молодая, в самом расцвете своих лет, ей всего лишь 45 лет.

Из нашей семьи в нашей гимназии учится второе поколение учеников: я и мой брат. Мои родители тоже учились в этой школе. Многие учителя, которые преподают у меня, учили и моих родителей. Учителя хорошо все помнят и часто вспоминают, как учились мои папа и мама.

Как правило, дети и родители выбирают такую школу, где ребенку нравится учиться, где с учителями хорошо и спокойно, где дружная обстановка в школьной семье, поэтому потом, с появлением своих детей, у выпускников нет вопроса, куда отдать ребенка? Конечно же, в свою родную школу. Так было и в нашей семье, где словосочетание «Нарвская Пяхклимяэская гимназия» вызывает у моих родителей теплые воспоминания из их молодости.

Так и должно быть, ведь для любого человека школа-это второй дом, а первая учительница-вторая мама. Школа-это период в жизни человека, когда мы учимся не только писать и читать, но и размышлять. В школе, как правило, мы находим первых настоящих друзей, а некоторые встречают и первую свою любовь. Именно в школе мы учимся преодолевать трудности и не останавливаться на достигнутом, переживаем первые победы и неудачи, работа в команде учит нас помогать и поддерживать друг друга. Так мы становимся дружнее и сплочённее, а это значит, что мы думаем не только о себе, но и о других.

Когда я окончу школу, я всегда буду помнить веселые школьные годы, своих учителей и одноклассников.

В этом году наша школа отмечает свой 45-летний юбилей. Я горжусь тем, что учусь в Нарвской Пяхклимяэской гимназии – в школе со своей историей и традициями. Трепет вызывает мысль, что и мои родители когда-то ходили по этим же коридорам, обедали в этой же столовой, учились в этих же кабинетах...

С юбилеем, родная гимназия!

Яковлева Владислава, ученица 8В класса

Пяхклимяэская гимназия является вторым домом не только для меня, ученицы восьмого С класса, но и для моего любимого папы. Когда я заканчивала детский сад, мои родители не сомневались, в какую школу пойдет их ребенок. На семейном совете папа сказал: «Мой ребенок будет учиться в самой лучшей школе, в Пяхклимяэской гимназии».

Мой отец с теплотой вспоминает и рассказывает мне о своей школьной жизни: об учителях, многие из которых теперь учат и меня, и о своих дружных одноклассниках, которые проживают в разных странах, даже на других континентах, но стараются не пропустить ни один вечер встречи выпускников. Папа помнит своего первого учителя, Борисевич Тамару Яковлевну, которая воспитала в нем настоящего человека и дала напутствие на дальнейшую жизнь...

Мой первый учитель – Якубова Наталья Федоровна. Наталья Федоровна, хоть и требовательный, но очень добрый, ранимый, чуткий человек. Именно она дала нам основы основ, смогла подготовить наш класс к самостоятельной взрослой жизни. Наталья Федоровна приложила все усилия и смогла найти подход к каждому ученику, она привила нам любовь к учебе, к самому себе и открыла нам дорогу в будущее. К ней всегда можно было обратиться за советом или просто поделиться своим мнением, мыслями, чувствами...

Школа-это целая жизнь, которую мы проживаем здесь и сейчас. Я понимаю, что оставшиеся годы моей учебы пролетят очень быстро, они будут полны радостных и грустных, спокойных и немного трепетных дней. Самое главное заключается в том, что я учусь в любимой школе, и на вопрос моих знакомых о месте моего обучения я с гордостью отвечаю: «Я учусь в Пяхклимяэской гимназии».

Моя семья бесконечно благодарна тому, что жизнь подарила нам такую возможность - учиться в Пяхклимяэской гимназии. Жизнь многогранна, и , конечно, на сегодняшний момент я не знаю, где буду жить, окончив школу и университет. Но мне бы очень хотелось, чтобы мои будущие дети следовали нашей семейной традиции и учились в Пяхклимяэской гимназии.

Гладковская Софья, ученица 8С класса

Я учусь в Нарвской Пяхклимяэской гимназии уже 7 лет, пошёл 8-ой год учебы. В этом году нашей школе исполняется 45 лет. Это солидная дата, которая говорит об опыте, накопленной мудрости... И этими качествами наша школа, без сомнения, обладает. Тем не менее хочу отметить, что она становится с каждым годом моложе и красивее. Например, в этом году наша школа сделала всем нам, учителям и ученикам, подарок в виде нового стадиона и современного кабинета химии.

В нашей школе работают замечательные педагоги, имена которых известны в городе. К одному из таких педагогов я и пришел учиться в первый класс. Это Якубова Наталья Федоровна, моя первая учительница, которая научила меня не только читать и писать, но и показала пример доброты, справедливости. Она всегда искренне переживает за каждого ученика, поддерживает, помогает преодолевать трудности. На её уроках интересно заниматься, так как Наталья Фёдоровна умеет увлечь предметом, творчески подходит к своей работе.

Наша школа славится своими традициями. Это и ярмарки, и рождественские праздники, и конкурсы чтецов, и различные спортивные соревнования. В прошлом году наш класс посвящали в прогимназисты, и мне посчастливилось участвовать в этом мероприятии, которое организовала учительница русского языка и литературы Надежда Николаевна Леонтьева. Это был прекрасный опыт попробовать свои силы на сцене. Наши учителя каждому дают возможность проявить себя в той области, которая интересна.

Люблю своих учителей и благодарю их за колоссальный труд, терпение, понимание и за те знания, которые они нам дают. Люблю свою школу и желаю ей процветания на долгие годы.

Никита Павленко, ученик 8С класса

Многие говорят, школа - второй дом. Ничего подобного! Для меня школа- это нечто большее. Это отдельный мир. Мне хочется возвращаться в этот мир снова и снова. Возвращаться к любящим друзьям, верным одноклассникам, красивым кабинетам и уже по-настоящему родным учителям.

Я знаю, что свою школу я выбирала сердцем. Я подхожу к четырёх этажному зданию, окруженному зелеными деревьями, которые походили на гигантских сторожей, бережно хранящих прекраснейший дворец радостных открытий и встреч. Это было похоже на сказочный мир, которым я любовалась издалека.

Я помню этот миг, когда банты наполовину заслоняют лицо. Букет настолько большой, что ты даже пытаешься подпрыгнуть, чтобы увидеть людей и ту самую единственную и любимую с первого взгляда женщину. А женщина эта будет самая нарядная, самая красивая и добрая, у которой ты будешь учиться первые годы в школе. Честно говоря, я плохо помню первые годы в школе. Но немного помню состояние страха и любознательности, когда зашла в школьные двери.

В школе я учусь уже девятый год. Я выучила каждый уголок в школе. Полюбила предметы и школьную библиотеку. Мой любимый предмет в школе -это русский язык и литература, на этих предметах учитель рассказывает об истории русского языка и поэтах.

Именно здесь я поняла, что моя школа заботится обо мне и моем здоровье. Именно здесь я нашла ответы на многие волнующие меня вопросы. А теперь в девятом классе я понимаю, как многому я научилась, и, получая хорошие оценки, радуюсь этому. С каждым днем я все больше понимаю, что моя любимая школа – это моя радость!

Каждый человек учился в школе: кто-то хорошо, а кто-то плохо. Но все, становясь старше, понимают, что здесь его готовят к будущей жизни, сложной и серьезной. И моя любимая школа помогает мне выбрать правильный путь жизни. Моя любимая школа делает все, чтобы в будущем я чувствовала себя счастливой.

Кристина Цыганова, ученица 9D класса

Пяхклимяэскую гимназию построили за рекордно короткий срок, так как рабочие трудились по две смены и им помогали добровольцы. Строительство школы обошлось в миллион рублей, но это того стоило, ведь ребят ждала самая большая, удобная и благоустроенная красавица, которая вмещала в себя больше тысячи учеников.

Прошло 45 лет со дня основания, а школа также активно развивается и гордится своими успехами, достижениями. В ней работают замечательные и отзывчивые учителя, которые дают нам не только знания, но и учат быть настоящими людьми. Каждый год школа выпускает золотых медалистов.

Наша семейная традиция – учиться в Пяхклимяэской гимназии. Мой папа тоже учился в этой гимназии, и прежде чем я пошла туда учиться, он рассказывал о своём обучении, о традициях школы. Он также сказал, что эта гимназия одна из самых сильных и успешных в городе.

Я учусь в своей школе уже восьмой год и очень довольна самой школой, а также её учителями, которые вкладывают в нас частичку своей души, пытаясь донести до каждого ученика знания и умения, которыми владеют сами. Моя гимназия стала для меня вторым домом. Здесь проходят интересные мероприятия, встречи, конкурсы, олимпиады, поездки. В данное время я обрела верных друзей. Конечно же, как и у всех, у меня бывают взлёты и падения, но школьная жизнь – это незабываемая, интересная жизнь!

Я желаю своей родной школе процветания, благополучия и успехов! И своего ребёнка в будущем я планирую обучать в Пяхклимяэской гимназии, тем самым продолжу семейную традицию. Пяхклимяэская гимназия – достойный выбор!

Степина Виктория, ученица 8В класса

Школа для меня — это дорога, с которой начинается моя сознательная жизнь. Именно здесь я получила свой первый жизненный опыт. Школа — это огромный промежуток жизни, который я проживаю со своими друзьями. Школа нужна каждому человеку, чтобы получить знания, которые пригодятся нам в дальнейшей жизни. Школа — это не только занятия и уроки, но и общение с друзьями и преподавателями. Пять школьных лет были для меня самым ярким событием, это время невозможно забыть.

Семилетней девочкой я впервые переступила порог нашей школы. Добрый, застенчивый, глупый ребёнок. Было страшно окунуться в новый, неизведанный мир. Но мне повезло, что всегда рядом были мои друзья, мои учителя, которые всегда были готовы поддержать меня и помочь. А время бежало вперёд. Школьная карусель несла меня из класса в класс. Появились новые учителя, чередовались учебные предметы, обнаруживались и развивались таланты. Детская застенчивость сменялась уверенностью в себе и свои силы.

Для каждого из нас школа ассоциируется с чем-то своим, чем-то особенным. Именно ей я благодарна за все свои достижения и успехи. Я с уверенностью могу сказать, что школа научила меня не бояться пробовать что-то новое и смело идти к поставленной цели, не оглядываясь на промахи и падения.

Сколько замечательных праздников, конкурсов, викторин, интересных экскурсий, познавательных поездок придумали и провели наши любимые учителя. Хочу выразить свою благодарность всем учителям, которые работали и работают сейчас в нашей прекрасной школе.

Лалль Полина, ученица 6В класса

Школа — наш верный спутник с детства до взрослой жизни. Она дает нам много познавательных и интересных уроков, дарит верных друзей, учит справляться со сложностями и остаётся в памяти приятными воспоминаниями. У нашей школы в этом году юбилей — 45 лет! Я хочу её поздравить и поблагодарить.

Спасибо, школа, за то, что научила меня любить учиться. Спасибо за мои любимые предметы: математику, физику и английский язык. Спасибо, что в трудные моменты, когда сложно, грустно и что-то не получается, учителя или одноклассники помогают мне. Я рад, что ты всегда сохраняешь старые традиции и придумываешь новые. Я обожаю новогодние ярмарки, и мне нравятся музыкальные перемены, которые появились в прошлом году.

Моя школа учит меня двигаться вперед и не унывать, учит делать выводы и добиваться успеха, даже когда постигла неудача, «2» по любимому предмету. Пусть школа остается такой же успешной еще 45 лет, а её ученики и выпускники поддерживают родную школу.

Даниэль Михнюкевич, ученик 5R класса

Моя школа... Что это за место? Что оно значит для меня? В школе есть свои правила, порядки. Так что же мы делаем каждый день в школе и зачем мы торопимся туда? Там наши друзья, одноклассники, веселые игры, общение, интересные рассказы учителя на уроках. Там каждый день нас ждут новые знания и открытия. Я бы назвала свою школу Домом Знаний.

Много интересного и увлекательного я узнала за 6 лет учебы в школе. Бывало трудно, бывало, не хотелось идти в школу, но я шла, иногда бежала и чувствовала, что мне это надо, что без этого я не смогу дальше жить.

Я помню, когда я училась в первом классе, для меня самым важным человеком стала моя первая учительница Надежда Анатольевна Леонова. Я очень рада, что рядом всегда была она. Эта учительница всегда помогала мне не отчаиваться, если что-то не получалось, помогала оставаться мне самой собой. Я её очень люблю. Надежда Анатольевна большая оптимистка. Я думаю, что наш класс стал таким дружным, благодаря только ей. Она сумела сплотить наш классный коллектив.

У меня школа ассоциируется с моей первой учительницей. Когда я её встречаю в коридоре, я вспоминаю, как мне было хорошо в начальной школе. Улыбка сама появляется на моих губах.

Эх, если бы я была директором, я бы таким учителям младших классов, как Надежда Анатольевна, выдавала золотую медаль или орден за каждый выпуск. Ведь это они открывают нам дорогу, и от них зависит наша дальнейшая учеба в старших классах. А в старших классах, поверьте мне, совсем нелегко учиться. И пусть меня простят и поймут другие учителя, но я думаю, что они тоже помнят и любят свою первую учительницу.

Дорогая школа, я хочу пожелать тебе побольше таких добрых и чутких учителей, внимательных, любящих, готовых прийти на помощь. С юбилеем, родная школа!

Шумина Ксения, ученица 6С класса